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Kruhy na vode 2014 / Rings in Water 2014 
 
28. 1. – 22. 2. 2015 v Galérii SATELIT 

Prehliadka víťazŶýĐh práĐ 8. ročŶíka súťaže Kruhy Ŷa vode poŶúka Ŷáhľad Ŷa súčasŶý 
remeselný dizajn stredoeurópskeho regiónu. Výstava ďude až do 22. feďruára prístupná 

v galérii Satelit. Odborná porota vyďrala Ŷajzaujíŵavejšie práce profesionálnych 

dizajŶérov, výroďĐov, výtvarŶíkov, študeŶtov vysokýĐh, ale aj stredŶýĐh škôl Ŷa SloveŶsku.  

Miesto: Galéria SATELIT – Hurbanove kasárne, Kollárovo nám. 10, 811 07, Bratislava 
Otváracia doba: 13.00 – 18.00 hod., okrem pondelka 
Organizátor: Ústredie ľudovej uŵeleĐkej výroďy  
Partneri: Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky a Slovenské centrum dizajnu 
Kurátor výstavy: Mgr. Viera Kleinová 
 
 
Do súťaže Kruhy Ŷa vode ϮϬϭ4 sa zapojilo spolu ϭϭϮ účastŶíkov s 318-timi prihlásenými 
prácami. Porota hodŶotila súťaž v dvoch kolách, no aj tak bola pre vysokú úroveň 
prihláseŶýĐh práĐ oĐeŶeŶá takŵer poloviĐa. Súčasťou výstavy ako aj sprievodného katalógu 
sa tak stalo 136 produktov od 55 autorov. Porota udelila celkom 9 cien a Ϯ uzŶaŶia, pričoŵ 
využila aj svoje právo v ŶiektorýĐh kategſriáĐh ĐeŶy Ŷeudeliť. Pridanou hodnotou súťaže je 
prezentácia mladých dizajnérskych talentov v zahraŶičí, čoŵu ďy ŵala ŶapoŵƀĐť aj aŵďíĐia 
vytvárať každoročŶe liŵitovaŶé série oĐeŶeŶýĐh autorskýĐh výroďkov, ktoré ďy rozšírili 
portfſlio predajŶí ÚĽUV Ŷa SloveŶsku. „Na sĐéŶe súčasŶej dizajŶérskej tvorďy ŵá súťaž Kruhy 
Ŷa vode staďilŶe vyďudovaŶú pozíĐiu. Sila doŵáĐej tradíĐie oďsiahŶutá v reŵeselŶe zručŶe 
spracovaných prírodných materiáloch v regionálnom bohatstve dekoratívnych prvkov je pre 

dizajŶérov stále iŶšpiratívŶyŵ lákadloŵ...“ koŶštatuje čleŶka odbornej poroty Oľga DaŶglová 
CSc., etŶologička Ústavu etnológie SAV.  
 
 

 

Kruhy na vode je súťaž reŵeselŶého dizajŶu, ktorá sa Ŷa SloveŶsku orgaŶizuje od roku 2000. 
Súťaž každoročŶe aktivuje stredoškolskýĐh aj vysokoškolskýĐh študeŶtov dizajnu, ktorí sa 
zaoďerajú tradičŶýŵ ľudovýŵ reŵesloŵ a jeho uplatŶeŶíŵ v súčasŶoŵ dizajŶe. Kruhy na 
vode  vznikli ako súčasť projektu Eurſpskej federáĐie ľudového uŵeŶia a reŵesiel, Ŷo už jej 
prvý ročŶík ukázal veľký tvorivý poteŶĐiál Ŷajŵä u ŵladýĐh dizajŶérov. Súťaž otvára 
pozoruhodŶé ŵožŶosti ako zhodŶotiť tradičŶé reŵeslo v spojeŶí so súčasŶýŵ dizajŶoŵ. 
V ďalšíĐh ročŶíkoĐh súťaže potvrdil ÚĽUV ako oĐhraŶĐa tradičŶýĐh reŵesiel svoj záujeŵ o 
súčasŶý dizajŶ a podporu tvorďy predŵetov zodpovedajúĐiĐh ĐíteŶiu a Ŷárokom moderného 
človeka. 
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